

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Голова вченої ради
ДВНЗ «Київський національний
економічний університет
імені Вадима Гетьмана»
_____ А.Ф.Павленко
«24» листопада 2016 р.



УХВАЛА
Вченої ради
Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»

Про перепідготовку фахівців за спеціальностями: «облік і оподаткування», «право», «маркетинг», «менеджмент», «фінанси, банківська справа та страхування», «економіка» в Інституті підвищення кваліфікації ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» від «24» листопада 2016 року

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Інституту підвищення кваліфікації щодо організації навчання з перепідготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст на базі Інституту підвищення кваліфікації, який повідомив, що зарахування у 2016 році на навчання за ОКР спеціаліст здійснювались згідно Акту узгодження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти в ДВНЗ «КНЕУ ім. В.Гетьмана», затвердженого т.в.о. Міністра освіти і науки І.Совсун від 11.12.2015 р.: «облік і оподаткування», «право», «маркетинг», «менеджмент», «фінанси, банківська справа та страхування, «економіка». Вартість навчання визначена наказом № 448 від 03.06.2016 року з урахуванням ліцензії Міністерства освіти і науки України, серія АЕ № 636809, виданої 19.06.2015 р. за напрямом «Перепідготовка за базовими напрямками (спеціальностями)», що не містить розподілу за спеціальностями. Кількість годин згідно навчальних планів відповідно до яких здійснюватиметься навчання за спеціальностями ОКР спеціаліст відповідає кількості годин, що враховані при визначенні вартості. Директор Інституту звернувся до Вченої ради з пропозицією внести зміни до назви платної освітньої послуги та викласти її у такій редакції «Перепідготовка фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст за спеціальностями: «облік і оподаткування», «право», «маркетинг», «менеджмент», «фінанси, банківська справа та страхування», «економіка». Вартість послуги, затвердженої наказом від 03.06.2016 № 448 «Про затвердження переліку платних послуг у сфері освітньої діяльності, що будуть надаватися Державним вищим навчальним закладом «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у 2016-2017 рр.» залишити незмінною.

Вчена рада ухвалила:

1. Для навчання за ОКР спеціаліст в Інституті підвищення кваліфікації затвердити згідно Акту узгодження наступний перелік спеціальностей, а саме: «облік і оподаткування», «право», «маркетинг», «менеджмент», «фінанси, банківська справа та страхування», «економіка».
2. Внести зміни до п.3 переліку платних послуг у сфері освітньої діяльності, які будуть надаватися Державним вищим навчальним закладом «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», затвердженого наказом від 03.06.2016 № 448 та викласти назву послуги в такій редакції «Перепідготовка фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст за спеціальностями: «облік і оподаткування», «право», «маркетинг», «менеджмент», «фінанси, банківська справа та страхування», «економіка».
3. Вартість навчання за спеціальностями, визначеними в п.2 Ухвали Вченої ради залишити на рівні вартості, затвердженої наказом від 03.06.2016 № 448 «Про затвердження переліку платних послуг у сфері освітньої діяльності, що будуть надаватися Державним вищим навчальним закладом «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у 2016-2017 рр.».
4. Контроль за виконанням Ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи А.М.Колота.

Секретар Вченої ради Університету



Паценко О. Ю.